

# CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAÍ-TO

Ano V - Edição Nº 127 - Guaraí, Estado do Tocantins, 31 de Janeiro de 2025

#### Sumário

### **DECRETO 005/2025**

"Dispõe sobre a dispensa de licitação para a Locação de sistema de gestão e armazenamento de dados, compreendendo módulo contabilidade, gestão de compras, recursos humanos, portal da transparência, banco de dados e capacitação e treinamento dos usuários".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, RESOLVE:

Art. 1º - Fica dispensada de licitação para a contratação da MEGASOFT INFORMÁTICA LTDA, devidamente inscrita no CNPJ sob o nº 37.615.788/0003-12, situada na Avenida JK, Q ACNO I, Conj. 01, Loja 34, Sala 01, Plano Diretor Norte, Palmas/TO, para a Locação de sistema de gestão e armazenamento de dados, módulo compreendendo contabilidade, gestão de compras, recursos humanos, portal da transparência, banco de dados e capacitação e treinamento dos usuários, no valor de R\$ 12.000,00 (doze mil reais), com fundamentação legal amparada pelo art. 75, inciso II da Lei nº 14.133/21, e suas alterações, e ainda com devido atendimento no que requer o art. 72 do mesmo diploma legal.

**Art. 2º** - Este decreto entra em vigor na data da sua publicação.

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRA-SE.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, aos 17 de janeiro de 2025.

Allan Carlos Noronha Araújo Presidente

#### **DECRETO 006/2025**

"Dispõe sobre a dispensa de licitação para a contratação prestação de serviços de consultoria técnica na confecção de folha de pagamento e demais serviços do departamento de recursos humanos, para atender as necessidades da Câmara Municipal de Guaraí/TO".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, RESOLVE:

Art. 1º – Fica dispensada de licitação para a contratação da THIAGO ALVES MACHADO - ME, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ nº 57.821.544/0001-31, situada na Avenida Antônio Bento, nº 1195 – Setor Sul, CEP 77.725-000, Colméia/TO, para Prestação de serviços de consultoria técnica na confecção de folha de pagamento, SICAP-AP e demais serviços do departamento de recursos humanos, para atender as necessidades da Câmara Municipal de Guaraí/TO, no valor de R\$ 47.400,00 (quarenta mil e oitocentos reais), com fundamentação legal amparada pelo art. 75, inciso II da Lei nº 14.133/21, e suas alterações, e ainda com devido atendimento no que requer o art. 72 do mesmo diploma legal.

Art. 2º - Este decreto entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, aos 17 de janeiro de 2025.

# Allan Carlos Noronha Araújo Presidente

### **DECRETO 007/2025**

"Dispõe sobre a dispensa de licitação referente ao processo administrativo nº 003/2025, sobre Contratação de pessoa jurídica para cumprimento das exigências e alimentação do Sistema e-Social".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, RESOLVE:



# CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAÍ-TO

#### Ano V - Edição Nº 127 - Guaraí, Estado do Tocantins, 31 de Janeiro de 2025

SANTOS - ME, situada na Alameda Mangabeira, OD 23, LT 43, nº no 161, Setor Boulevard, Gurupi/TO, inscrita no CNPJ sob no 45.309.916/0001-66, para a Contratação de pessoa jurídica para cumprimento das exigências e alimentação do Sistema e-Social, no valor de R\$ 6.200,00 (seis mil e duzentos reais), com fundamentação legal amparada pelo art. 75, inciso II da Lei nº 14.133/21, e suas alterações, e ainda com devido atendimento no que requer o art. 72 do mesmo diploma legal.

Art. 2º - Este decreto entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, aos 17 dias de janeiro de 2025.

## Allan Carlos Noronha Araújo **Presidente**

### **DECRETO 008/2025**

"Dispõe sobre a dispensa de licitação para a Contratação de RESOLVE: pessoa jurídica para Prestação de serviços de manutenção de computadores, notebooks, cabeamento de rede, manutenção de Art. 1º - Fica dispensada de licitação para a contratação da internet wi-fi, manutenção de equipamentos de som, vídeo, formatação de computadores, atualização de servidor e outros serviços correlatos para atender as demandas da Câmara Municipal de Guaraí/TO".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, **RESOLVE:** 

Art. 1º - Fica dispensada de licitação para a contratação da GEOVANE EULÁLIO DA COSTA, devidamente inscrita no CNPJ sob o nº 12.046.468/0001-04, situada na Rua 06 de agosto, nº 1700, Art. 2º - Este decreto entra em vigor na data da sua publicação. centro, na cidade de Guaraí/TO, para a Contratação de pessoa jurídica para Prestação de serviços de manutenção de computadores, notebooks, cabeamento de rede, manutenção de internet wi-fi, manutenção de equipamentos de som, vídeo, formatação de computadores, atualização de servidor e outros serviços correlatos para atender as demandas da Câmara Municipal de Guaraí/TO, no valor de R\$ 52.680,00 (cinquenta e dois mil seiscentos e oitenta

reais), com fundamentação legal amparada pelo art. 75, inciso II da Art. 1º - Fica dispensada de licitação para a contratação da D S Lei nº 14.133/21, e suas alterações, e ainda com devido atendimento 72 mesmo diploma legal. que requer art.

Art. 2º - Este decreto entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, aos 17 dias de janeiro de 2025.

## Allan Carlos Noronha Araújo Presidente

#### **DECRETO 009/2025**

"Dispõe sobre a dispensa de licitação para a Contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços de manutenção de câmeras de vigilância, alarmes de segurança, telefonia, manutenção de portão eletrônico e monitoramento 24 horas".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais,

GEOVANE EULÁLIO DA COSTA, devidamente inscrita no CNPJ sob o nº 12.046.468/0001-04, situada na Rua 06 de agosto, nº 1700, centro, na cidade de Guaraí/TO, para a Contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços de manutenção de câmeras de vigilância, alarmes de segurança, telefonia, manutenção de portão eletrônico e monitoramento 24 horas, no valor R\$ 41.040,00 (quarenta e um mil e quarenta reais), com fundamentação legal amparada pelo art. 75, inciso II da Lei nº 14.133/21, e suas alterações, e ainda com devido atendimento no que requer o art. 72 do mesmo diploma legal.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAÍ, Estado do Tocantins, aos 30 de janeiro 2025.

> Allan Carlos Noronha Araújo Presidente



# CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAÍ-TO

Ano V - Edição Nº 127 - Guaraí, Estado do Tocantins, 31 de Janeiro de 2025

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

O Vereador Allan Carlos Noronha Araújo, Presidente da Câmara atualizações posteriores. Municipal de Guaraí, faz publicar o extrato resumido do processo administrativo nº 003/2025, de dispensa de licitação nº 001/2025 a seguir:

Objeto: Locação de sistema de gestão e armazenamento de dados, Guaraí/TO, 22 de janeiro de 2025. compreendendo módulo contabilidade, gestão de compras, recursos humanos, portal da transparência, banco de dados e capacitação e treinamento dos usuários.

Contratada: MEGASOFT INFORMÁTICA LTDA

CNPJ: 37.615.788/0003-12

Valor: R\$ 12.000,00 (doze mil reais)

atualizações posteriores.

Declaração de dispensa de Licitação, emitida pela Comissão de Contratação e ratificada pelo Sr. Allan Carlos Noronha Araújo, presidente da Câmara Municipal de Guaraí - TO.

Guaraí/TO, 22 de janeiro de 2025.

# ALLAN CARLOS NORONHA ARAÚJO **PRESIDENTE**

### EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Municipal de Guaraí, faz publicar o extrato resumido do processo administrativo nº 004/2025, de dispensa de licitação nº 002/2025 a seguir:

Objeto: Prestação de serviços de consultoria técnica na confecção de folha de pagamento, SICAP-AP e demais serviços do departamento de recursos humanos, para atender as necessidades da Câmara Municipal de Guaraí/TO

Contratada: THIAGO ALVES MACHADO - ME

CNPJ: 57.821.544/0001-31

Valor: R\$ R\$ 47.400,00 (quarenta mil e oitocentos reais)

Fundamento Legal: Art. 75, Inciso II, da Lei nº 14.133/21 e suas

Declaração de dispensa de Licitação, emitida pela Comissão de Contratação e ratificada pelo Sr. Allan Carlos Noronha Araújo, Presidente da Câmara Municipal de Guaraí - TO.

## ALLAN CARLOS NORONHA ARAÚJO **PRESIDENTE**

### EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

O Vereador Allan Carlos Noronha Araújo, Presidente da Câmara Fundamento Legal: Art. 75, Inciso II, da Lei nº 14.133/21 e suas Municipal de Guaraí, faz publicar o extrato resumido do processo administrativo nº 005/2025, de dispensa de licitação nº 003/2025 a seguir:

> Objeto: Contratação de pessoa jurídica para cumprimento das exigências e alimentação do Sistema e-Social

Contratada: D S SANTOS - ME CNPJ: 45.309.916/0001-66

Valor: R\$ 6.200,00 (seis mil e duzentos reais)

Fundamento Legal: Art. 75, Inciso II, da Lei nº 14.133/21 e suas atualizações posteriores.

Declaração de dispensa de Licitação, emitida pela Comissão de O Vereador Allan Carlos Noronha Araújo, Presidente da Câmara Contratação e ratificada pelo Sr. Allan Carlos Noronha Araújo, presidente da Câmara Municipal de Guaraí – TO.

Guaraí/TO, 20 de janeiro de 2025.

# ALLAN CARLOS NORONHA ARAÚJO **PRESIDENTE**

### EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

O Vereador Allan Carlos Noronha Araújo, Presidente da Câmara



# CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAÍ-TO

### Ano V - Edição Nº 127 - Guaraí, Estado do Tocantins, 31 de Janeiro de 2025

Municipal de Guaraí, faz publicar o extrato resumido do processo administrativo nº 006/2025, de dispensa de licitação nº 004/2025 a seguir:

Objeto: Prestação de serviços de manutenção de computadores, notebooks, cabeamento de rede, manutenção de internet wi-fi, manutenção de equipamentos de som, vídeo, formatação de computadores, atualização de servidor e outros serviços correlatos para atender as demandas da Câmara Municipal de Guaraí/TO.

Contratada: GEOVANE EULÁLIO DA COSTA

CNPJ: 12.046.468/0001-04

Valor: R\$ 52.680,00 (cinquenta e dois mil seiscentos e oitenta reais)

Declaração de dispensa de Licitação, emitida pela Comissão de Contratação e ratificada pelo Sr. Allan Carlos Noronha Araújo, Presidente da Câmara Municipal de Guaraí - TO.

Guaraí/TO, 31 de janeiro de 2025.

# ALLAN CARLOS NORONHA ARAÚJO PRESIDENTE

### EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

O Vereador Allan Carlos Noronha Araújo, Presidente da Câmara Municipal de Guaraí, faz publicar o extrato resumido do processo administrativo nº 007/2025, de dispensa de licitação nº 005/2025 a

Objeto: Contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços de manutenção de câmeras de vigilância, alarmes de segurança, telefonia, manutenção de portão eletrônico e monitoramento 24 horas.

Contratada: GEOVANE EULÁLIO DA COSTA

CNPJ: 12.046.468/0001-04

Valor: R\$ 41.040,00 (quarenta e um mil e quarenta reais)

Declaração de dispensa de Licitação, emitida pela Comissão de Contratação e ratificada pelo Sr. Allan Carlos Noronha Araújo,

Presidente da Câmara Municipal de Guaraí - TO.

Guaraí/TO, 31 de janeiro de 2025.

# ALLAN CARLOS NORONHA ARAÚJO **PRESIDENTE**



Câmara Municipal de Guaraí-TO Poder Legislativo

Diário Oficial Eletrônico

Expediente

ALLAN CARLOS NORONHA ARAÚJO Presidente

> Ana Célia Dora Editora do DOEM